关于开展“树立良好家风·创寻最美
家庭”活动的通知
各处室、群团组织，各系部：
为了深入贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”及“领导干部要把家风建设摆在重要位置，廉洁修身、廉洁齐家”的重要指示精神，全面落实从严治党新要求，践行社会主义核心价值观，推动以良好的家风支撑起良好的社会风气。根据市妇联、市直机关工委〔2016〕23号文件精神，我院将在全体党员干部中开展“树立良好家风·创寻最美家庭”主题活动，现将有关事项通知如下：

一、活动主题
 树立良好家风·创寻最美家庭
二、活动时间
2016年5月—10月
三、活动目的
结合“两学一做”活动，开展“树立良好家风·创寻最美家庭”主题活动，以生动活泼的方式晒家庭幸福生活、讲家庭和谐故事、传家风家规家训、秀家庭未来梦想，教育引导党员干部将爱岗与爱家结合起来，大力弘扬“夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助”的传统美德，激发党员干部爱家爱岗、幸福生活、快乐工作的正能量，进一步提升党员干部队伍的凝聚力和幸福感，为建设幸福美好新庆阳提供强大的精神动力和道德支撑。

四、活动内容

一是开展“传家训、树家风、立家规”活动。各处室、各系部要号召党员干部职工，充分利用网络深入学习《朱子家训》、《曾国藩家训》、《治家格言》等国学经典及好家规、好家训，传承和发扬优秀的家规和家训，树立正确的价值判断和良好的道德风尚，让家庭美德真正成为引领一个家庭积极向上的精神源泉，为全市党风、政风、社风的向好向善奠定坚实的基础。
    二是开展“晒幸福生活、讲家风故事、秀家庭梦想”活动。各处室、各系部要号召党员干部职工，充分利用职工QQ群等校园网络平台，开展丰富多彩的“晒讲秀”活动，弘扬家庭美德，传承文明新风，展示新时期党员干部家庭文化建设成果，用榜样的力量引领广大党员和家庭见贤思齐、崇德向善、爱岗敬业，推动社会主义核心价值观的落实。

三是开展家庭助廉活动。结合“两学一做”活动，以建设“清廉家风”为目标，利用支部会、处室系部例会，在党员干部家庭中开展宣传倡廉、读书知廉、教育督廉等系列活动，引导党员干部树立“以德立家、以德治家、以俭持家、以廉保家”的理念，带头正家风、严家风，从严律己，从严治家，教育家庭成员之间常吹家庭“廉政风”，念好家庭“廉政经”，算清家庭“廉政账”，督促亲人对家庭的幸福负责，自觉顶住诱惑，拒绝腐败，真正用优秀的家庭廉政文化筑牢抵制腐败的坚强阵地。

四是开展“最美家庭”评选表彰活动。要常态化开展创建、寻找“最美家庭”活动，积极寻找推荐一批事迹突出、感召力强、生动可学的孝老敬亲、教子有方、爱岗敬业、夫妻和美、崇德守法、情系国防、诚实守信、邻里友善、勤劳致富、低碳环保的“最美家庭”，引导党员干部以孝敬亲情和睦家庭，以明礼贤德教化子女，以诚信友善融洽邻里，以良好家风沁润社会。各处室、各系部要积极挖掘、寻找、推荐“最美家庭”候选人，于6月底上报学院妇委会进行初审后，院党委通过调查、评判、公示等程序进行严格筛选，推荐1户“最美家庭”报送市妇联、市直机关工委进行命名表彰奖励。

    五、相关要求

一要广泛宣传，积极发动。各处室、各系部要充分利用各种宣传平台，大力宣传开展这项活动的目的意义，提高广大党员干部及其家庭成员参与的积极性和主动性。采取自荐和推荐的方式进行摸底、发掘候选人，扩大影响力和覆盖面。

二要扎实开展，突出特色。各处室、各系部要从本部门实际出发，把创建寻找“最美家庭”活动与本部门工作特点结合起来，大胆创新活动形式，丰富活动内容，确保活动成效。

三要抓好落实，及时报送。各处室、各系部于6月底将候选家庭相关资料上报学院妇委会进行初审。候选家庭需填报推荐表一式2份（见附件）、事迹材料2份（2000字左右）、电子版全家福照片1张（jpg格式）。所有材料同时上报电子版。材料上报院妇委会，联系人：马淑琴，联系电话：8245918，截止日期：2016年6月31日。

特此通知。

附：庆阳市“最美家庭”推荐表

庆阳职业技术学院妇委会
                        二〇一六年五月九日
附件：

庆阳市“最美家庭”推荐表
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区家庭文明建设协调小组意见
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